
      Sirocco Information 
                 zum Messing Kreis-Sektoren Regner  
 

Der leicht von Hand zu bewegende Prall-
teller reguliert die Ausbringungshöhe bzw. 
die Ausbringungsweite des Wasserstahls.  

Mit dem gebogenen und klappbaren 
Drahtbügel sowie den beiden darunter 
angebrachten Drahtklemmen wird der 
Beregnungsradius reguliert. In hochge- 
klappter Stellung des Drahtbügels arbeitet 
der Regner im Vollkreis. Im nach unten 
abgeklapptem Zustand wird lediglich ein 
eingestellter Kreisausschnitt beregnet. 
Dazu können die beiden Drahtklemmen 
beliebig gedreht werden, so dass beim 
Beregnen der Drahtbügel gegen die 
Klemmen läuft und dann die Richtung 
wechselt. Eine Veränderung der 
Sektorengrößen u.- positionen erreicht man 
durch die Verstellung der beiden 
Drahtklemmen auf dem Rohrstück. Diese 
können zusammen und insbesondere auch 
einzeln verstellt werden, womit man eine 
Festlegung der Anschlagpunkte für den 
heruntergeklappten Bügel während der 
Drehung des Regners bewirkt. Dieser 
arbeitet dann konstant in dem eingestellten 
Bereich. Es empfiehlt sich, für die 
Verstellung der stramm montierten 
Drahtklemmen eine Zange zu verwenden. 
 

Nach dem Zusammenbau von Regner und Erdspieß / Dreibeinstativ unter 
Verwendung eines Gewindedichtbands und der enstprechenden Positionierung 

im Garten kann die Einstellung des Regners wie folgt vorgenommen werden: 
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Die Einstellschraube dient zur stufen-
losen Regulierung der Strahlbreite bzw. 
der Strahlzerstäubung und kann ebenfalls 
leicht per Hand eingestellt werden.  
 


